

Some corrections  
P. 1

- p.  
iv - 3 last line, comma  
v - delete 1908  
13 - Insert "Note C" after  
VIII  
46 <sup>for</sup> continued put concluded  
in VIII  
55 - delete 3<sup>d</sup> last line  
67 - Under 1892 - 3<sup>rd</sup> line  
insert (after "vol.") xxvi  
x 4<sup>th</sup> line insert desc.

Paper 7

- 79 under 1894, 4<sup>th</sup> line  
at shd. be to  
78 under 1893, 3<sup>d</sup> line  
1893 shd be 1894  
82 In section IV insert  
t in Wentworth